

扫码订阅



官方微信

泰州“两会”今天拉开帷幕

1月3日上午，泰州市“两会”新闻发布会召开，泰州市人大常委会秘书长叶海波、泰州市政协秘书长刘建邦分别通报市五届人大二次会议和市政协五届二次会议筹备情况及有关事项。

泰州市五届人大二次会议将于1月6日至9日举行，会期4天。会议建议议程有7项：1.听取和审议泰州市人民政府工作报告；2.审查和批准泰州市2017年国民经济和社会发展计划执行情况和2018年计划草案的报告；3.审查和批准泰州市2017年预算执行情况和2018年预算草案的报告，批准泰州市2018年市级预算；4.听取和审议泰州市人大常委会工作报告；5.听取和审议泰州市中级人民法院工作报告；6.听取和审议泰州市人民检察院工作报告；7.选举。

泰州市政协五届二次会议将于1月5日至8日举行，会期3天

半。会议建议议程有7项：1.听取和讨论中共泰州市委书记曲福田讲话；2.听取和审议政协泰州市第五届委员会常务委员会工作报告；3.听取和审议政协泰州市第五届委员会常务委员会关于五届一次会议以来提案工作情况的报告；4.列席市五届人大二次会议，听取并讨论《政府工作报告》及其他报告；5.大会发言；6.专题讲座；7.通过大会《决议》。张小燕 毛晓华

厉害了！扬州雪天供电抢修队

用户尚不知，故障已排除

大雪突袭，扬州全城紧急动员，应对灾害天气。有一支特殊的队伍，在下雪前就已经行动起来，他们就是扬州市供电公司的抢修大军。如今，全市88支供电抢修队实现智能接单，甚至做到“未卜先知”，在用户报修前就已经赶到现场，确保了扬州市民在雪天安心用电。

臧晓松 李芳 蒋振宇

扬州供电服务指挥中心内，值长殷俊正盯着环绕大屏。

大屏幕上，工单抢修进度、施工现场等信息一应俱全。其中一张扬州地图格外显眼，上面布满了绿色的小车，实时显示扬州市所有电力抢修队伍所在的地点。殷俊向现代快报记者介绍，去年6月30日，扬州供电服务指挥中心正式运行，实现了故障保修集中受理和统一指挥，更成为江苏唯一

一通过国家电网现场评估的指挥中心。

现代快报记者采样获悉，目前扬州全市共有88支供电抢修队，每支队伍有9-12人。由他们组成的第一梯队，每天都活跃在扬州的各地。而在扬州供电服务指挥中心的大屏幕上，所有抢修人员的位置都实时更新，就像市民在手机上呼叫“网约车”一样方便，中心工作人员接到报修信息后，能第一时间通知距离最近、任务较轻的抢修队，极大提高了现场抢修处置的效率。

“我们的目标就是一张工单、一次派发、一支队伍、一次到达现场、一次办结。”殷俊向现代快报记者表示。

市民黄先生告诉记者，几天前，他下班回家发现小区停电，就马上拨通了报修电话。而让他意想不到的是，这个故障早已被供电公司“未卜先知”：“抢修队员已在6点29分前往故障现场。”时间不长，电来了，打开家里的空调，

屋内暖和起来了。“料事如神！”黄先生对供电公司竖起大拇指。

不久前，邗江区有村庄出现线路故障，指挥中心系统立即自动分析出故障原因及受影响用户，在第一时间通知维修人员的同时，通过微信通知相关用户。在用户报修之前，维修人员就将故障排除。据了解，供电服务指挥中心成立后，报修率同比下降9.8%。

就在扬州降雪前，供电服务指挥中心设备监测人员江都区小纪镇蒲塘村朱家组的供电线路负载率偏高，随即发送“督办单”给江都运检部，经过工作人员的努力，最终保障了居民的用电安全。

现代快报记者了解到，扬州供电服务指挥中心运营至今，共处理省95598报修工单1333张，接单及时率达到100%，平均万户用户报修率下降2.3%以上；故障处理平均时长缩短12%以上；抢修、非抢修工单统一受理和派发，平均业务流程时长缩短30%以上。

泰兴市打破学历、职称限制选树优秀乡土人才 10万“土专家”登上大舞台

制作一把琴197道工序，每道工序都需精心打磨。作为“江苏制造工匠”，江苏凤灵乐器集团徐小峰的提琴制作手艺已获得国内外专家的认可，每把琴市场售价4.8万元左右。

泰组宣 毛晓华

据介绍，在“中国提琴产业之都”黄桥镇，近年来先后涌现提琴制作技术工匠50多名和大师26名，他们有力地带动了该镇小提琴产业的健康蓬勃发展。目前该镇年小提琴产量约占世界总量的30%、全国总量的70%。

乡土人才也是宝，振兴乡村离不开这些土生土长的“土专家”。泰兴市委书记张育林介绍，近年来，该市高度重视人才特别是乡土人才工作，将发掘、培养乡土人才队伍作为“人才强市”战略

的重要抓手，坚持乡土人才资源优先开发、乡土人才结构优先调整、乡土人才资本优先积累、乡土人才制度优先创新，全市乡土人才总量实现较快增长、队伍素质得到整体提升。

泰兴市规定，优秀乡土人才队伍实行动态管理，每届培养管理期3年，期满后可再次申报。对获评“名人”“能手”和“新秀”称号的，给予命名表彰和一定的奖励资助。

“泰州名工匠”、江苏泰隆集团数控编程员凌建军，多年来悉心攻读理论，钻研技术，率先攻克数十项高难度技术难题，成了著名的“数控状元”，为企业培养出300多名技能人才。

为了使更多乡土人才脱颖而出，泰兴广泛开展“人才服务进企业”“乡土人才显身手”“十万职工大练兵，万名职工大比武”等技能竞赛活动，先后评选出电工、焊工、瓦工等各类“技能状元”300多

名。

为了让乡土人才“扬眉吐气”、扎根基层、更好地推动发展，泰兴市打破学历、职称限制，不拘一格培养选树优秀乡土人才，宣传劳动光荣、创造伟大的劳模精神和精益求精的工匠精神，并积极组织推荐优秀的高技能人才参加各级组织的评比表彰。先后有32名农民、职工当选全国、省、市劳模，20多名乡土人才被命名、提名为“江苏制造工匠”“江苏工匠”“泰州工匠”“泰兴工匠”。

据泰兴市人才工作领导小组办公室介绍，下一阶段，泰兴将把乡土人才队伍建设视为全市人才工作的头等大事，重中之重。着重加强对乡土人才的跟踪管理和服务，组织优秀乡土人才参加本领域各种学术会议和技艺技能大赛，促进技艺传承、技艺交流、技艺创新，积极为乡土人才的成长创造良好的条件，让乡土人才真正“香”起来、多起来、强起来。

画说泰州



从1月3日晚起，连续的大雪给孩子们上学造成困扰。为应对大雪天气，泰州市交警支队增加警力在各学校周围，护学岗的民警也早早到达岗位，维持秩序的同时帮助孩子们过马路平安到校。 毛晓华 洪桂兵 文/摄

世象

八旬老人雪中迷路，民警送他回家

1月4日凌晨5点多，泰州市海陵公安分局城西派出所接到报警称，一位老人疑似不认识回家的路，民警立即赶往现场将老人送回家。

当天凌晨5点多，一位卡车司机打电话向海陵公安分局城西派出所报警，称一位老人疑似不认识回家的路。处警民警立即出发赶到现场，发现老人蜷缩在车里，便赶紧给其拿来御寒衣服披上，将其扶上警车

带回派出所。

通过与老人耐心交谈，民警得知他姓倪，81岁，无儿无女。在平台上查询到了老人的住址后将老人送回了家，并联系上了老人的侄子。

临走时民警特意叮嘱老人侄子，一旦发现老人走失应立即报警，也可以在老人衣服上缝个联系布条，方便警方在第一时间联系其家人。

朱云曦 毛晓华

微信里面没吵够，快餐店外接着吵

1月2日21点36分，扬州市公安局接到报警称，文游中路一家快餐店门口有人被砍伤。

接到指令后，扬州市公安局蝶园派出所民警快速赶到现场，发现一名男子捂着耳朵趴在快餐店内的桌子上，左耳被砍伤。民警立即将受伤男子送至市人民医院救治，随后组织警力对事情展开调查。

经初步了解，事发当晚，受

害人谢某（男，1990年生）与伤者周某（男，1989年生）因在微信群里聊天发生矛盾，后双方约定在文游中路一家快餐店门口见面。见面后，双方再次发生争执，周某持刀将谢某耳部砍伤，并逃离现场。

警方介绍，周某曾因强奸、吸毒被公安机关依法处理过。目前，周某已被网上追逃，警方正在全力追捕。 尤宫新 臧晓松

酒驾撞上路边车，谎称自己是路过的

扬州高邮警方1月3日通报：近日，在高邮与兴化交界路段，一辆轿车撞上停在路边的车后侧翻。高邮市公安局交警大队三垛中队民警赶到现场后，发现一名青年衣着单薄，右脚穿着一只棉拖鞋，光着左脚。该男子陆某称是路过这

里，交警当即将其带到驾驶室门前，发现他左脚的棉拖鞋还卡在车的脚踏板里，此时的陆某对其行为不能自圆其说。监测显示，该男子涉嫌醉酒驾车。到了医院，陆某方才交代，承认自己前一天晚上喝了啤酒，结果驾车发生事故。 潘松 臧晓松

十字路口卖水果，不服管理打城管

朱某夫妇在扬州市江都区十字路口摆摊卖水果，城管部门多次下发通知，要求其停止占道经营行为，均遭拒绝。2016年3月，城管执法人员再次巡查至此，妻子黄某上前辱骂执法人员，并揪住其中一名执法人员的制服，打了一耳光；朱某见状也采用脚踹、撕扯衣服、手指戳眼睛等方式，殴打执法人员。经鉴定，被打执法人员

员左眼受轻微伤。朱某夫妇归案后，赔偿了被害人的经济损失，取得了对方的谅解。

近日，经江都区检察院提起公诉，朱某夫妇在江都区法院同堂受审。法院审理后认为，朱某夫妇行为已构成妨害公务罪，鉴于两人坦白认罪、赔偿，具有悔罪表现等情节，法院依法作出上述判决。

姚明媚 张宝峰 臧晓松